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50m BLNEES ST XEAC OBUI=R#" EEAC XEAC
04/12|mpBF3EulT | REs | 248 1@ k#t 3| 8.91 2|®X kA 9.00 ||3|#&:ZE WX 9.05 ||4[dha #%A 3| 9.09 [5|MA #E 3] 9.47 ([6[/hKREEXK 3| 9.54 ([7|HE £ 3| 10.45
50m EEAC J A CHE 0BUI=Z%" JACHE HCOELES ST YOUKIRE LS 5 T O0BUI=2#%"
04/12|hzBF3EuT | REE | 34A) 1 |&E B 3| 9.22 || 2|FHF) BE 9.27 |[3|hNl & 9.27 |[4[EB8 &KX 3] 9.33 [[5[EBEBEN 3[ 9.35 |[6]|® AE 3] 9.79
50m JACHSE BUESCRE L JACHE TFCHH il JACHEZ
04/12[/NFBEFALE | B | 148 1|H)0 Fo# 4] 8.50 [[2|EXK = 8.68 ||3|=H W 8.79 |[4|FAB K& 4| 8.88 |[[5|F% HEZA 4] 8.91 |[6|WME =N 4| 9.46
50m zllsc YOUKIBEES 5 T IHD EEAC OBUI=Af" BESCRE £
04/12|/NFBF44E | R 2481 |[HE EZE 4] 8.22 [[2|kK 3 8.77 |[3|&@ XM 8.80 |4|Zm& IBE 4| 9.34 (5| EH 4] 9.39
50m BCWBEEY ST OBUIZZ#" ZJllsc X/EAC OBUIZZ#%
04/12(/NFEBFAE | REE 3B 1[1LP FEA 4] 7.98 ||2|mE BE 8.65 |3|fA EF 8.65 | 4[/NheE & 4] 8.92 ||5|H=E 4B 4 9.91 ||6[;ETF &X 4] 10.20
50m 0BUIZ2}" Ly =z EEAC TFC¥H JACRHEZ HNEEYST
04/12|/NEBF5E | REE| 148 1 |[R2EAKRER 5 14.85 ||2|FH B2 15.62 |[ 3 |#:mMAEA 15.76 ||4|FR #= 5| 16.14 ||5|L% E 5| 16.61 |[6]:FK¥zEr 5| 17.25 || 7|+ Rt 5| 17.88
100m X/EAC J A CHKE TFC*H OBUI=A#%" BHCWEES ST CAPTC HCVELEY ST
04/12|/NFEBF54 | iREE | 248 1 [TAER 5[ 14.38 [|2[{#EZE =X 15.33 || 3[#rxE EK 16.22 ||4[2 %2 5| 16.93 ||5[=#E BE 5[ 17.01 |[6|AKE # 5| 17.84 |[7[8k@E fHAR 5| 19.48
100m Sprint Okkawa YOUKIRE £ 5 T XEAC A SCRE £ 0BUI=2%" B CVELES ST EEAC
04/12|/NFEBF64E | RES| 48] 1[/ME FHREE 6 13.18 ||2|#2E BEAFK 14.57 (|3 | FH# 14.63 (|4 |78k imth 6| 14.65 |[5[fFiE XM 6| 14.88 |[6[{&Bk 15B 6| 15.48 |[7|&XK £ 6| 15.80 || 8|#rxE =t 16. 32
100m FHAC FHAC EEAC BUESCRE E CAPTC JACHE YOUKIBEES 5 T zlisc
04/12|/NEBF64E | REE| 248 1| #E 6] 14.73 ||2|BA B 15.24 |13 |%u5 ®AR 15.53 |[4|3x&F EF 6| 15.81 [|5|#E BEA 6| 16.08 | 6[%n B4 6] 16.29
100m A SCRE b EEAC 0BUIZAf" FHAC J ACRHREZ A SCRE
04/12(/NFBF6E | RES | 348 1 [FEEZA 6] 14.34 || 2[H) WX 14.70 ||3[FX #HA 14.89 |[4[8kE B 6| 14.99 ||5|dh )il =& 6] 15.52 |[6[h:E [ 6 15.57 (|78 & 6| 15.73
100m Al A SOpE | HLVBEES ST AESCORE E XEAC J ACHE OBUI=Z#%" BiHAC
04/12|/NEBF64E | REE| 448 1|'RE @3 6] 1410 ||2|lum EX 15.39 || 3 | &% ES 15.82 |[4|MAh Z4# 6| 16.10 |[5[RKHE KX 6| 16.41 |[6|AE #F 6| 20. 11
100m 0BUIZAH" BCOBES ST H#EAC JACHSE XEAC HEAC
04/12| N BF5 - 65 | RS 1[F#0 MK 6[2:28.51(|2|luA EX 2:33.18( 3 [hiZ fE 2:34.93([4|/kEF Ii#E 6] 2:38.35|5|FrxE 3k 6] 2:39.27| 68K B 6|2:41.41(|7| L% E 5[2:42.21|[8|@Ep 24 2:44.74
800m | [BeuvrEys5T HEVEESST 0BUI=A%" HSVEES ST ZJ)lIsC HCWEESST HCVELESST JACRHREZ
9|7EH EZHE 6]2:49.31|(10(Rk EF 2:49. 46|11 [PTH RIA 2:57.36([12[3% 2 %2 5|3:03.85([13|AKHE #J 5|3:06.15|[14|FFE BE 5|3:18.87
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04/12[/NFE B TF6F | REE 1[EERzN 6] 12.87 (|[2|F@E @E 13.61 |[3[dNI =& 14.15 |4 |7#E IRK 6| 14.33 | 5[m@k BE 6] 14.91 [[6[|%a EB&£ 6| 17.00 |[7|hE &= 6] 17.64
80mH A SCREE BUESCREE JACHE XEHST TFC¥H BUESCRE L FEHAC
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EB Bk CAPTC
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04/12| /N2 BFIEUT 1|&EmE A8t 3] 3mld4 || 2|@kKX kA 2m66 [ 3 [T & 2m51 4|EBE 18K 3| 2md5 || 5(dA #&A 3| 2m39 | 6[#2EF B 2] 2m39 ([7[EEBEAN 3[ 2m35 ||8(|F%N EBE 2m14
FE 2 Bk XIEAC JACHKSZ JACHSZ TFC¥H JACHKSZ HCVBELESST AR RSO F
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04/12[/NZE B F65F 1|RE B3 6 4m46 |[2|8RE RER am32 |[3|fFE = 4m27 ||4|#E N 6| 4mi3 |[5(EERk F#t 6] 4m06 || 6(/NE HRE 6 4m03 |[7|EEE 1&A 6| 3m98 |[8[EK g 3m90
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WE B%& 6 3m83 EZ KON 3m79 [ 3m64 #R ER 6 3m42 fE EEA 6] 3m36 KE BisE 6| 3m22 =ik *& 6| 2m77 Hrx BZE Ri5
FUHAC B SCRE + OBUI=Z#’ HCLEEIST JACHSE HCLEEY ST FEAC HCVEESIST
04/12|hxp3EuT | REE | 140 1| =4 3| 8.70 ||2|AKEBXKF 9.65 |[[3|/hi #HA 9.69 |[4[#F ZEZX 2| 10.14 ||5|F BEB&F 2| 10.25 ||6|frm F& 3| 10.36 [7[AF ZFEZ 2| 10.40 |[8|&FE ==X 10. 42
50m J A CHE HCVELES ST 0BUI=Z%" I1HD O0BUIZAf ZJIlSC HCWEEY ST BHCWEES ST
04/12|/hgk3EulT | RE: | 240) 1 [SHABEE 3| 8.80 | 2|HL FE 9.13 ||3[:AIE f&k&R 9.16 (4" &7 3] 9.22 |[5[HmHEBAE 3| 9.38 [[6[IuAR =4 3| 9.98 |[7|hH #A 3| 10.34 | 8|&H B 10. 38
50m J ACite J ACiite YOUKIEEES 5 T HCWEEY ST HCVBEES ST JACHE XIEAC HCWEEY ST
04/12| /45 | R | 48| 1 (%0 &8 4] 8.29 (|2(E+ Bk 8.64 | 3|FE W 8.68 |[4[mMME #&# 4| 8.81 |([5[#K I 4| 894 [[6|¥F EF 4| 9.01 |[7(#A =mE 4| 9.04 | 8[|l HfE 9.54
50m EEAC JACHS B SCRE E JACHS 0BUI=A#’ BEAC 0BUL=A%" 0BUI=A#"
04/12|/NFx T4 | iRBE | 248 1 [/MABEF 4] 8.87 (|2[XFEERE 9.03 [[3|8RAE [ &Z=x 9.24 |[4;EH HEZFE 4| 9.24 |([5|Kk%H FF 4| 9.33 |[[6|inmk MEIE 4] 9.39 |[7]:EEE M= 4| 9.46 | 8|hiE =4 9.52
50m 0BUIZA#" J ACHEZ XEAC XEAC YOUKIREE S 5 T FEAC 0BUI=z4’ 0BUI=AH"
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04/12|/NF&FOE | ki | 3| 1|BAR FiK 15.71 || 2|%3# F%# 5| 16.32 || 3|FF4LZEF 5| 16.59 ||4|&E—#%& 5| 16.64 |5 |F+sEFRF 5| 17.32
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04/12|/NZ&F645 | iRRE| 1401 [ERHY T 14.40 |2/ £=R 6| 14.53 |[3|A# Z=F 6| 15.09 |[4(mEd =E=Z 6| 15.52 ||5|RE =4« 6| 15.57 [[6[/NZ® =4 6] 15.59 ||[7|(HII ZEF 6| 18.35
100m EEAC TFCH¥H JACHE R SCREE CAPTC FUEAC zlisc
04/12|/NEF64F | R | 240| 1(|#BA =2 15.11 ||2|EETSHCH 6] 15.27 |[3|%HE #kF 6| 15.55 ([4[F&E WLy 6] 16.21 ||5(8sK F#1 6| 16.98 ||6|#HELEF 6| 17.70 |[7];EH B85 6| 18.07
100m 0BUI=ZH" EEAC JACH® Bl SCRE | TFCHH zlilsc EEAC
04/12|/NZE&F64 | ki | 3| 1|BE BE 14.20 |20 ®Es 6| 15.70 |[3[&Z) ¥ 6| 15.87 |[4|#)Il #5% 6| 16.62 |[5| L3R 3Ll 6| 16.82
100m FHAC TFC¥H zZlllsc A SCRE F XEAC
04/12|/NFZF64 | RES | 448| 1(3kH =M 14.45 || 2 |R&& [% 6| 15.60 ||3|/hAKZEHE 6| 15.86 ||4[ILARESE 6 16.45 [[5[db)il EX 6] 16.53 [[6[/KE (&4 6] 18.00 |[7|MEREHMER 6] 19.19
100m JACHE B SCRE.E TFC¥H Hi#HAC RUN BUDDY TOKAI YOUKIEES 5T TFC¥H
04/12| /%75 - 648 | SRk 1[#A == 6[2:46.36[2[F)I ©0E 6]2:49.29|[3[ZFE 2t 5[2:49.77|[4[£E—#3k 5|2:50.24|[5[FfA  #& 5|2:50.83|[6|FE #&J4 5|2:51.08|7|&H=EHFE 6] 2:58. 44| 8|EA #FiZx 5|2:59.94
800m | [OBUI=2#" RUN_BUDDY TOKAI BCVBEEY ST BEVEEY 5T RSOk - BCVEES 5T RUN_BUDDY TOKAI BREAC
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E R Bk JACHEZ FEAC 0BUI=A#" AESCREE AESChELE 0BUIZA%" BCVELESST TFC¥ A
#HAR BFX Ri5
JACHEZ
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04/12|h B F REs | 1#E|[ 1| £B A 1] 12.48 || 2[AH BH 13.86 ||3[1E £iK 14.29 | 4|k 37 14.61 |5 [#AEi@ 1| 14.92 |6k &£ 15.03 || 7|XE #&46 15.25 || 8|@E ZEA 1] 15.36
100m BASC JBEG OBUI=2f" XEAC XEAC OBUIZAH" OBUI=2#" BESC
04/12|hZEF REE| 2|1 |EBE XB 1] 12.69 |[2 (& Z=3 12.73 || 3 |mktp =ER 13.58 | 48K B 1410 |[5[ibm #F 1] 1461 |6 |AR MF 15.44 || 7| KsEBE— 15.99
100m J ACHE HEAC JBFE JBE JACHE JACREEZ 0BUI=z%’
04/12|hZEEF REE | 34E| 1 [E21EH 1 13.79 ||2|B& &3t 13.83 || 3 [= 4@ KER 13.88 |[4[AR B8 14.11 (|5[&BQ L& 1] 14.67 [|6[KFE =h 14.70 || 7 [FEEBAER 15. 62
100m YOUKIRE + FHAC zlisc zlilsc HESC % b ip zlsc
04/12|hZ B F REE | AR 1]8FEKX BB 2[ 11.90 [[2|F@ = 12.95 ||3[%  BE3 13.71 |[4|#&S #A 13.95 || 5[&#EA 2| 13.96 || 6|xE £X% 14.05 || 7[#&)1 sE3 15.06
100m HZHE ML Zlisc 2 D AAFdL Zllsc BESC
04/12|hZEF REE| S| 1|42 BT 2| 12.84 |[2]EE = 12.98 ||3[%&W X 12.99 | 4|EBR FB 13.12 ||5[#  f@X 2| 13.18 || 6[#0E  #i 13.21 |[7|5#  Kik 15.19
100m TFC*H Nl HZHE AT HZEER 5% HER SATFD
04/12|HZEBF REs[ 64| 1|FH —F 2| 12.16 || 2|#8F RKkE 13.14 ||13[EE *E 13.16 || 4[EH D5 13.56 ||5|#%T 1B¥ 2| 13.85 |[6 [=HE=% 13.95 || 7| = 14.12
100m HUHALER K| AL ER B AL TFCH¥HE YOUKIpE + TFCH¥H
04/12|hZ B F REE|THE| 1[4 @it 2 12,15 [|2[maE M 12.43 ||3|X® ®BZF 13.03 | 4|#%E HBK 13.52 |[5[IL#R B 3| 13.55 | 6|fFeEkfith 14.60
100m BUBILER HMZhip R L] zlisc YOUKIfE b
04/12|hZEF REE|8#A|[1|X% EF 3| 12.58 ||2|kiE BA 12.74 ||3|E# =& 12.78 | 4 B i8R 4 13.06 |5 [makimE 3| 13.06 | 6|[@EH =& 13.12 || 7|5k B=EE 13.12
100m BT A LE Re JACHEZ AAFL Nl HZEE ARFL
04/12|hZEF R 1|EE ME 3| 11.90 || 2|AER = 12.35 |[ 3 [HABAER 12.76 (|4 |1k EEB 13.19 || 5 [3REF ¥ 3| 13.30 | 6|REERIA 13.55 || 7| KE —IA 13.74
100m BESC M JACHKZ HZHEED % RER YOUKIfE E HZHE
04/12| 2B F RE 1048 1 [BE HR 3| 11.87 ||2|F@EE M 12.74 ||3[IhAEREE 13.21 | 43RA  Fi& 13.21 |5 [t BmE 3| 13.52 |6 |ME EER 14.27
100m :lE L | ¥ YOUKIBE E BT A LE A A LE BT A LE
04/12|hZEF RENHE[1[RER #8 3] 11.60 [2|RABNIREE 11.61 | 3|fRE =2 13.26 || 4|%BE & 13.56 |[5[&Ix #A 3| 13.95
100m RE BT AL zZlisc BT AL ES: ]
04/12(hze - —eBF | RB | 14E| 1 |RF 8 3| 53.28 |[2[Hh[E Eoth 55.86 |[3[#A FEXk 57.29 |[4|#E KRB 1:00. 77| 5 [{#E&EIA 3] 1:02.77([ 6 [LL4R [£3 1:04. 65
400m ng MEHEY 5T OBUI=R#" M YOUKI R + zlisc
04/12|ch% - —BF | RMEE | 24R) 1 (86K KT 3| 56.41 ||2|3E X 59.45 |([3|:Efk 1Rif 1:02. 75| 4 [lLKR EHE 1:04.21||5 ;IO B 2/1:05.79|[6|=HEE% 1:06.17|| 7[R #A 1:07. 94| 8 [{FiEMth 21 1:10.91
400m TFC¥HE Re MZhip BAT A L HBEL YOUKI B | b YOUKI B |
9|h# kB 3[1:16.39
SATF
04/12|sh% - —BF | RES | 34A] 1[4 Ra 3[1:02.00| 2 |REES 1:03. 78] 3 ;&8 1% 1:05.55|[4[)II& HE 1:07.36||5|MmBE ZEA 1[1:11.43|/6|F%F =EKXH 1:14.20
400m Pkl YOUKIpE b YOUKI s £ JACHS BESC OBUI=A#"
04/12|h# 5B F REE| R 1|FE MK 2(2:29.47|[2 @S #BA 2:31.07|[3|hofE Mm@ 2:31.56| 4 |#AE 2k 1]2:32.16|[5|%% Wl 2[2:36.40|[6|EpP ZA 3:06. 15
800m AAFL HZpE JACHEZ 0BULZ2% JERT 5% HAR
04/12|pFEF REs[ 248 1|42 BX 3[2:17.15) 2|lbAx &EFE 2:29.12|13 [FE HXK 2:30. 49| 4| KRAR 2:34.19
800m Hasc A L S0 LA
04/12|dhs - —m B | REE| 4R 1|83 B 1]4:14. 872k BX 1] 4:17.82|[ 3|tk 4:23.05|[4|K& = 3|4:24.23|[5[#tmA FE 3[4:31.99|[6[:EE = 4:32.82|[7T|REETH 1]4:43.21|[8 (482 BKA 3[4:58.66
1500m FUAILER JACHKE ARFL zZllsc EAS EXE HEAC RES C
9[&K A 3[4:58.87|[10[FAR EA 1459 41|[11|ABE #HKE 3[5:01.22([12[F+H 2Z 3[5:01.50[13][XE =% 3[5:08 49[14[/"EFEOZEA 5:10.86[[15| R AR #i 3|5:14.21|16[ LXK =% 3[5:15.13
B AL ER 0 RE %1% HER %1% AR ARFAL AL ER zlilsc
17|FAXR 3GFE 1[5:15. 24 (18| XEBFEX 5:21.96(19(/=® &R 5:30.55(20| Bif A& 5:30.87([21{/k;® &KX 3]|6:00.04
B SCREE 0 zlisc R SCREE zliisc
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